
Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e dez, na sala de vídeo do 
Centro  de  Ciências  da  Educação  da  Universidade  Federal  do  Piauí, 
realizou-se  a  Primeira  Reunião  Ordinária  da  Comissão  Própria  de 
Avaliação Institucional da Universidade Federal do Piauí, com a presença 
dos membros da CPA: Josania Lima Portela (Coordenadora), Antonia Edna 
Brito  (Representante  Docente  da  área  Ciências  Humanas  e  Sociais 
Aplicadas - Titular),  Carlos Ernando da Silva (Representante Docente da 
área de Engenharias,  Ciências Exatas e da Terra -  Titular),  Alzenir  Lima 
Marques (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos - Titular), 
Alberto  Luis  da  Silva  Pinto  (Representante  dos  Servidores  Técnico-
Administrativos  -  Titular),  Adenilma  da  Silva  Farias  (Representante 
Discente  Pós-Graduação  -  Titular),  Maria  das  Graças  Machado 
(Representante  da  Sociedade  Civil  Organizada  –  Titular),  Gregório  Elias 
Nunes Viana (Representante Docente da área Ciências da Vida - Suplente), 
Naziozênio  Antonio  Lacerda  (Representante  Docente  da  área  Ciências 
Humanas e Sociais Aplicadas - Suplente), Djanira do espírito Santo Lopes 
Cunha (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos - Suplente); 
os membros das Comissões Setoriais de Avaliação: Antonio Aécio Carvalho 
Bezerra  (Coordenador  –  Centro  de  Ciências  Agrárias),  Maria  César  de 
Sousa  (Coordenadora  –  Campus  Helvídio  Nunes  de  Barros  –  Picos/PI), 
Álvaro José Ribeiro caldas (Coordenador – Campus Ministro Reis Veloso – 
Parnaíba/PI);  Aldina  de  Figueiredo  Cunha  (Coordenadora  -  Campus 
Cinobelina Elvas – Bom Jesus/PI), Bruno Leandro Maranhão Diniz (Docente 
Titular - Campus Cinobelina Elvas – Bom Jesus/PI) e Mauro Sérgio C. Souza 
Lima (Coordenador – Campus Amílcar Ferreira Sobral – Floriano/PI); e os 
seguintes convidados: Membros da Diretoria de Informação e Avaliação 
Institucional  –  DIAI  professoras  Maria  do  Carmo  de  Souza  Batista 



(Diretora)  e  Teresa  Christina  Torres  silva  Honório  (Pesquisadora 
institucional)  e  a  Coordenadora  da  CPA  2007-2008,  Professora  Mirtes 
Gonçalves Honório de Carvalho. A reunião conduzida pela coordenadora 
da CPA iniciou com uma saudação de boas vindas a todos os presentes e 
em seguida procedeu-se a apresentação dos presentes (membros da DIAI, 
CPA e CPA Setoriais). Em seqüência, a Diretora de Informação e Avaliação 
Institucional  –  DIAI,  professora  Maria  do  Carmo  de  Souza  Batista, 
apresentou  a  estrutura  da  Avaliação  Institucional,  sua  importância  e  a 
Comissão Própria de Avaliação no contexto avaliativo Institucional. Dando 
continuidade,  a  Coordenadora  da  CPA  2007-2008,  professora  Mirtes 
Gonçalves Honório de Carvalho, apresentou o Relatório de Auto-avaliação 
Institucional da UFPI 2008 e descreveu o processo de coleta de dados e 
elaboração do documento. Na seqüência, foi solicitado o preenchimento 
dos dados de Identificação e contatos de todos os membros da CPA 2010-
2011 e o agendamento da reunião de trabalho com os membros da CPA 
para  elaboração  do  Plano  de  Trabalho  2010/2011  e  Revisão  dos 
Instrumentais  de  Coleta  de  Dados.  Todos  os  presentes  assinaram  a 
freqüência que consta em anexo a ata e eu, Ezequiel Vieira Lima Júnior, 
secretário da Comissão Própria de Avaliação/UFPI,  lavrei a presente ata 
que será assinada por mim e pela coordenadora, professora Josania Lima 
Portela, após lida e aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dez, à quinze horas, na 
sala da Comissão Própria de Avaliação - Prédio SG – 7, do Campus Ministro 
Petrônio Portela em Teresina-PI, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária 
da Comissão Própria de Avaliação Institucional da Universidade Federal 
do  Piauí,  com  a  presença  dos  membros  da  CPA:  Josania  Lima  Portela 
(Coordenadora),  Antonia  Edna  Brito  (Representante  Docente  da  área 
Ciências  Humanas  e  Sociais  Aplicadas  -  Titular),  Alzenir  Lima  Marques 
(Representante dos Servidores Técnico-Administrativos - Titular) e Alberto 
Luis da Silva Pinto (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos 
- Titular). A reunião conduzida pela coordenadora da CPA iniciou com a 
leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Em  seqüência  foram 
revistas  as  dez dimensões a serem avaliadas,  identificando a fonte dos 
dados referentes a cada uma das dimensões. Em seguida foi agendada a 
reunião  de  trabalho  com  os  membros  da  CPA  para  continuidade  da 
elaboração  do  Plano  de  Trabalho  2010/2011.  Todos  os  presentes 
assinaram a freqüência que consta em anexo a ata e eu, Ezequiel Vieira 
Lima Júnior,  secretário da Comissão própria de Avaliação/UFPI,  lavrei  a 
presente ata que será assinada por mim e pela coordenadora, professora 
Josania Lima Portela, após lida e aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dez, à quinze horas, na 
sala da Comissão Própria de Avaliação - Prédio SG – 7, do Campus Ministro 
Petrônio Portela em Teresina-PI, realizou-se a Terceira Reunião Ordinária 
da Comissão Própria de Avaliação Institucional da Universidade Federal 
do  Piauí,  com  a  presença  dos  membros  da  CPA:  Josania  Lima  Portela 
(Coordenadora),  Antonia  Edna  Brito  (Representante  Docente  da  área 
Ciências Humanas e Sociais Aplicadas - Titular),  Carlos Ernando da Silva 
(Representante  Docente  da  área  de  Engenharias,  Ciências  Exatas  e  da 
Terra - Titular) e Maria das Graças Machado (representante da Sociedade 
Civil organizada). A reunião conduzida pela coordenadora da CPA iniciou 
com a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Em seqüência foi 
apresentado pela coordenadora o Plano de Trabalho da CPA 2007-2008 e 
discutidos e propostos pelos presentes os objetivos (Geral e Específicos) 
para o Plano 2010 – 2011, sendo formulados os seguintes objetivos: Geral: 
implementar  na  UFPI,  um  processo  de  auto-avaliação,  construído 
coletivamente como subsídio pleno a gestão acadêmica com finalidade de 
potencializar  o  desempenho  Institucional.  Como  específicos  foram 
formulados os a seguir enumerados: subsidiar a definição de políticas de 
desenvolvimento  Institucional,  consolidar  uma  cultura  de  avaliação  na 
UFPI  pressupondo  auto-avaliação  como  parâmetro  para  a  busca  da 
qualidade institucional e diagnosticar a situação da UFPI nas dimensões de 
ensino, pesquisa, extensão e gestão no interstício 2010-2011. Em seguida, 
foram revistos os Princípios Norteadores da Auto-Avaliação Institucional à 
luz da legislação Vigente e definidos os seguintes princípios: construção 
coletiva, adesão voluntária, abrangência do Ensino, Pesquisa, Extensão e 
Gestão, liberdade na expressão de idéias e pensamentos, continuidade, 



flexibilidade e participação ativa da comunidade. Em seguida foi agendada 
a  reunião  de  trabalho  com os  membros  da  CPA para  continuidade  da 
elaboração do Plano de Trabalho 2010/2011 e Revisão dos Instrumentais 
de  Coleta  de  Dados.  Todos  os  presentes  assinaram  a  freqüência  que 
consta em anexo a ata e  eu,  Ezequiel  Vieira Lima Júnior,  secretário da 
Comissão  própria  de  Avaliação/UFPI,  lavrei  a  presente  ata  que  será 
assinada por mim e pela coordenadora, professora Josania Lima Portela, 
após lida e aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos dezoito  dias  do mês de junho de dois  mil  e  dez,  na sala  da 
Comissão  Própria  de  Avaliação  -  Prédio  SG  –  7,  do  Campus  Ministro 
Petrônio Portela em Teresina-PI, realizou-se a  Quarta Reunião Ordinária 
da Comissão Própria de Avaliação Institucional da Universidade Federal 
do  Piauí,  com  a  presença  dos  membros  da  CPA:  Josania  Lima  Portela 
(Coordenadora), Carlos Ernando da Silva (Representante Docente da área 
de Engenharias, Ciências Exatas e da Terra - Titular), Alzenir Lima Marques 
(Representante dos Servidores Técnico-Administrativos - Titular), Alberto 
Luis da Silva Pinto (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos 
- Titular). A reunião conduzida pela coordenadora da CPA iniciou com a 
leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Em seqüência foi decidida 
a metodologia da Auto-avaliação constante no Plano de Trabalho da CPA 
2010-2011  e  o  cronograma  de  atividades  a  serem  desenvolvidas.  Em 
seguida, foi agenda a reunião de trabalho com os membros da CPA para 
continuidade da elaboração do Plano de Trabalho 2010/2011 e Revisão 
dos Instrumentais de Coleta de Dados. Todos os presentes assinaram a 
freqüência que consta em anexo a ata e eu, Ezequiel Vieira Lima Júnior, 
secretário da Comissão própria de Avaliação/UFPI,  lavrei a presente ata 
que será assinada por mim e pela coordenadora, professora Josania Lima 
Portela, após lida e aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e dez, na sala da Comissão 
Própria de Avaliação - Prédio SG – 7, do Campus Ministro Petrônio Portela em 
Teresina-PI,  realizou-se a  Quinta Reunião Ordinária  da Comissão Própria de 
Avaliação Institucional da Universidade Federal do Piauí, com a presença dos 
membros da CPA: Josania Lima Portela (Coordenadora), Carlos Ernando da Silva 
(Representante Docente da área de Engenharias, Ciências Exatas e da Terra - 
Titular),  Alzenir  Lima  Marques  (Representante  dos  Servidores  Técnico-
Administrativos  -  Titular),  Alberto  Luis  da  Silva  Pinto  (Representante  dos 
Servidores  Técnico-Administrativos  -  Titular).  A  reunião  conduzida  pela 
coordenadora  da  CPA  iniciou  com  a  leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião 
anterior.  Em  seqüência  foi  decidida  a  sistemática  de  distribuição  dos 
Questionários  destinados  aos  Pró-Reitores,  Gestores  de  Campus,  Centros  e 
Bibliotecas,  aos  chefes  de  departamentos  e  coordenadores  de  cursos.  Em 
seguida  foram estabelecidas  as  categorias  de  análise  em cada  uma das  dez 
dimensões  e  revistos  os  formulários  on-line  para  pesquisa  junto  aos 
seguimentos:  docentes,  discentes  e  Técnico-administrativos.  Em  seguida,  foi 
agenda  a  próxima  reunião  de  trabalho  com  os  membros  da  CPA.  Todos  os 
presentes assinaram a freqüência que consta em anexo a ata e eu,  Ezequiel 
Vieira Lima Júnior, secretário da Comissão própria de Avaliação/UFPI, lavrei a 
presente  ata  que  será  assinada  por  mim  e  pela  coordenadora,  professora 
Josania Lima Portela, após lida e aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e dez, na sala de 
vídeo do Centro de Ciências da Educação da Universidade federal do Piauí, 
realizou-se a Sexta Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação 
Institucional  da  Universidade  Federal  do  Piauí,  com  a  presença  dos 
membros  da  CPA:  Josania  Lima  Portela  (Coordenadora),  Alzenir  Lima 
Marques (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos - Titular), 
Alberto  Luis  da  Silva  Pinto  (Representante  dos  Servidores  Técnico-
Administrativos  -  Titular),  Gregório  Elias  Nunes  Viana  (Representante 
Docente da área Ciências da Vida - Suplente), Naziozênio Antonio Lacerda 
(Representante Docente da área Ciências Humanas e Sociais Aplicadas - 
Suplente),  Djanira  do  espírito  Santo  Lopes  Cunha  (Representante  dos 
Servidores  Técnico-Administrativos  -  Suplente);  os  membros  das 
Comissões  Setoriais  de  Avaliação:  Antonio  Aécio  Carvalho  Bezerra 
(Coordenador  –  Centro  de  Ciências  Agrárias),  Maria  César  de  Sousa 
(Coordenadora  –  Campus  Helvídio  Nunes  de  Barros  –  Picos/PI),  Álvaro 
José  Ribeiro  caldas  (Coordenador  –  Campus  Ministro  Reis  Veloso  – 
Parnaíba/PI),  Evandro  Rui  Conde  (Representante  Docente  –  Campus 
Ministro  Reis  Veloso  –  Parnaíba/PI)  ;  Aldina  de  Figueiredo  Cunha 
(Coordenadora - Campus Cinobelina Elvas – Bom Jesus/PI), e Mauro Sérgio 
C.  Souza  Lima  (Coordenador  –  Campus  Amílcar  Ferreira  Sobral  – 
Floriano/PI) e Reijane Maria de Freitas Lopes (representante docente do 
Centro de Ciências da Educação). A reunião conduzida pela coordenadora 
da CPA iniciou com a apresentação da pauta e em seguida procedeu-se a 
leitura e aprovação da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada 
sem ressalvas. Em seqüência, a Coordenadora informou aos membros da 



CPA  e  das  Comissões  Setoriais  acerca  do  processo  de  pesquisa  à 
comunidade  acadêmica  (docentes,  discentes  e  técnico-administrativos). 
Dando continuidade o professor Álvaro José Ribeiro caldas (Coordenador 
da  Comissão  Setorial  –  Campus  Ministro  Reis  Veloso  –  Parnaíba/PI) 
apresentou o resultado da coleta de dados do Campus de Parnaíba dos 
questionários  impressos  destinados  aos  Gestores:  diretor  do  Campus, 
Chefes de Departamento, Coordenadores de Cursos e responsável  pela 
biblioteca em forma de gráficos, utilizando o aplicativo Windows Excel. A 
Coordenadora  ressaltou  a  necessidade  de  cada  Comissão  Setorial 
acompanhar o processo de coleta de dados nos seus Campi e centros e 
que  o  período  de  consulta  dos  questionários  on-line  para  os  três 
segmentos (docentes, discentes e técnico-administrativos) será de oito de 
novembro  a  três  de  dezembro  de  dois  mil  e  dez.  Prosseguindo  a 
coordenadora  informou  o  link  da  CPA  e  a  forma  de  acesso  de  cada 
segmento  e  solicitou  o  empenho  de  todos  na  sensibilização  da 
comunidade. Foram definidas as estratégicas de atuação das Comissões 
Setoriais no processo de consulta, com: distribuição de cartazes e folders, 
visita  a  cada  sala  de  aula,  mobilização  dos  docentes  nas  reuniões  dos 
departamentos  e  informação  aos  técnico-administrativos,  convidando 
cada  um a  contribuir  com o processo  de auto-avaliação.  Para  finalizar 
foram distribuídos os cartazes e folders para divulgação e sensibilização 
junto  a  comunidade  universitária.  Em  seguida,  foi  agenda  a  próxima 
reunião  de  trabalho  com  os  membros  da  CPA.  Todos  os  presentes 
assinaram a freqüência que consta em anexo a ata e eu, Ezequiel Vieira 
Lima Júnior,  secretário da Comissão própria de Avaliação/UFPI,  lavrei  a 
presente ata que será assinada por mim e pela coordenadora, professora 
Josania Lima Portela, após lida e aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS 

MIL E DEZ

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e dez, no Auditório 
de Química do Centro de Ciências da Natureza da Universidade Federal do 
Piauí, realizou-se a Primeira Reunião Extraordinária da Comissão Própria 
de  Avaliação  Institucional  da  Universidade  Federal  do  Piauí,  com  a 
presença  dos  membros  da  CPA:  Josania  Lima  Portela  (Coordenadora), 
Antonia Edna Brito (Representante Docente da área Ciências Humanas e 
Sociais  Aplicadas  -  Titular),  Carlos  Ernando  da  Silva  (Representante 
Docente da área de Engenharias, Ciências Exatas e da Terra - Titular) e 
Alberto  Luis  da  Silva  Pinto  (Representante  dos  Servidores  Técnico-
Administrativos - Titular); das comissões setoriais: Antonio Aécio Carvalho 
Bezerra (Coordenador – Centro de Ciências Agrárias) e Teresinha Nogueira 
(Coordenador – Centro de Ciências da Educação); e a presença do Diretor 
do Campus Amílcar Ferreira Sobral – Floriano/PI – professor Edson C. da 
Silva Filho e dos diretores de Centro: José Augusto de carvalho Mendes 
Sobrinho – Centro de Ciências da Educação e Antonio dos Santos Rocha 
Filho – Centro de Ciências da Saúde;  além dos membros da Diretoria de 
Informação e Avaliação Institucional – DIAI professoras Maria do Carmo 
de  Souza  Batista  (Diretora)  e  Teresa  Christina  Torres  silva  Honório 
(Pesquisadora institucional)  A  reunião conduzida pela  coordenadora da 
CPA iniciou  com uma  saudação  de  boas  vindas  a  todos  e  em seguida 
procedeu-se a apresentação dos presentes (membros da DIAI, CPA, CPA 
Setoriais e diretores). Em seqüência, a Diretora de Informação e Avaliação 
Institucional – DIAI, professora Maria do Carmo de Souza Batista, após a 
apresentação do percentual estatístico referente ao processo de Consulta 
Acadêmica - Coleta de dados junto aos segmentos: docente, discentes e 
técnico-administrativos,  sensibilizou  os  presentes  para  o  empenho  de 



cada  um  dos  segmentos  no  alcance  de  resultados.  Os  presentes  se 
comprometeram  a  colaborar  com  o  incentivo  a  participação  dos 
segmentos envolvidos e, em seguida, a Coordenadora da CPA informou 
quanto à prorrogação do período de consulta, estendido até 20 de janeiro 
de dois mil e onze. Todos os presentes assinaram a freqüência que consta 
em anexo a ata e eu, Ezequiel Vieira Lima Júnior, secretário da Comissão 
Própria  de Avaliação/UFPI,  lavrei  a  presente ata  que será assinada por 
mim e pela coordenadora,  professora Josania Lima Portela,  após lida e 
aprovada em reunião da CPA.

__________________________________
EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________
JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011



Universidade Federal do Piauí
Comissão Própria de Avaliação - CPA

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

INSTITUCIONAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DO ANO DE DOIS MIL E DEZ

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e dez, na sala 

de vídeo do Centro de Ciências da Educação da Universidade federal do 

Piauí,  realizou-se  a  Sétima Reunião  Ordinária  da  Comissão Própria  de 

Avaliação Institucional da Universidade Federal do Piauí, com a presença 

dos membros da CPA: Josania Lima Portela (Coordenadora), Alzenir Lima 

Marques (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos - Titular), 

Alberto  Luis  da  Silva  Pinto  (Representante  dos  Servidores  Técnico-

Administrativos  -  Titular)  e  Adenilma  da  Silva  Farias  (Representante 

Discente Pós-Graduação - Titular). A reunião conduzida pela coordenadora 

da CPA iniciou com a apresentação da pauta e em seguida procedeu-se a 

leitura  e  aprovação  das  atas  das  reuniões  anteriores  (Extraordinária  e 

ordinária),  sendo  a  mesma  aprovada  sem  ressalvas.  Em  seqüência,  a 

Coordenadora  informou  aos  membros  da  CPA  presentes  dados  do 

processo  de  consulta  à  comunidade  acadêmica.  Em  seguida  colocou  a 

necessidade  de  distribuição  entre  os  membros  da  CPA  dos  dados 

coletados  para  análise  ficando  decidido  que  cada  membro  ficará 

responsável para escrever o relatório de uma das dez dimensões e que a 

próxima reunião será  agendada para o mês de janeiro/2011.  Todos os 

presentes  assinaram  a  freqüência  que  consta  em  anexo  a  ata  e  eu, 



Ezequiel  Vieira  Lima  Júnior,  secretário  da  Comissão  própria  de 

Avaliação/UFPI, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela 

coordenadora, professora Josania Lima Portela, após lida e aprovada em 

reunião da CPA.

__________________________________

EZEQUIEL VIEIRA LIMA JÚNIOR

SECRETÁRIO

__________________________________

JOSANIA LIMA PORTELA

       COORDENADORA CPA 2010-2011


